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    Kalisz, dnia 7 listopada 2025 r.

Pan
Tomasz Grochowski
Radny
Rady Miasta Kalisza 

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie potrzeb informacyjnych rad
osiedlowych informuję, że terminarz posiedzeń wszystkich komisji Rady Miasta
Kalisza jest udostępniany każdego miesiąca na stronie miasta Kalisza pod adresem
https://www.kalisz.pl/dla-mieszkanca/aktualnosci/rada-miasta. Natomiast w zakresie
dotyczącym sesji Rady Miasta Kalisza zaproszenia wraz z porządkiem obrad
wskazującym dostęp do elektrycznej wersji materiałów sesyjnych zamieszczonych
na stronie https://kalisz.esesja.pl, otrzymują co miesiąc przewodniczący rad osiedli
i przewodniczący zarządu osiedli oraz sołtysi. 

W zakresie informacji dotyczących opracowania miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego informuję, iż już od kilku lat Wydział 
Budownictwa, Urbanistyki i Architektury zawiadamia rady osiedli, które działają 
na obszarze objętym opracowaniem, o przystąpieniu do sporządzenia lub zmiany
aktów planowania przestrzennego po podjęciu uchwały intencyjnej przez Radę Miasta
oraz występuje o opinie sporządzonych projektów jeszcze przed konsultacjami
społecznymi.

Ponadto pragnę podkreślić, iz przedstawiciele Wydziału zawsze chętnie uczestniczą 
w spotkaniach organizowanych przez poszczególne rady osiedli, na które
są zapraszani. 

       Z wyrazami szacunku 
w z. Prezydenta Miasta Kalisza

/…/
Grzegorz Kulawinek

Wiceprezydent Miasta Kalisza

https://www.kalisz.pl/dla-mieszkanca/aktualnosci/rada-miasta
https://kalisz.esesja.pl/


Tomasz Grochowski Kalisz, dn. 04.11.2025 r.
Radny Rady Miasta Kalisza

Sz. P.
Krystian Kinastowski
Prezydent Miasta Kalisza

Interpelacja w sprawie informacji dla kaliskich Rad Osiedlowych i Sołectw 

Szanowny Panie Prezydencie,

Podczas  moich  wizyt  na  spotkaniach  Rad  Osiedlowych  i  rozmów 

m.in. z Przewodniczącymi Rad i Zarządów Rad Osiedlowych przewija się temat dotyczący 

potrzeb informacyjnych. 

Najczęściej pojawia się potrzeba otrzymywania informacji podobnych do tych, które 

mailowo otrzymują  Radni  Rady Miasta  Kalisza.  Należą  do  nich  np.  terminarz  posiedzeń 

wszystkich komisji Rady Miasta Kalisza co umożliwi uczestniczenie przedstawicieli jednostek 

pomocniczych  oraz  poinformowanych  przez  nich  mieszkańców  w  posiedzeniach  stałych 

komisji. 

Wskazują również na wszelkie informacje dotyczące zmian jeśli dotyczą one terenu,

na którym działa Rada lub Sołectwo np. wszelkie opracowania planów zagospodarowania 

przestrzennego tak aby można było skonsultować proponowane zmiany z mieszkańcami. 

Panie  Prezydencie  bardzo  proszę  o  wsparcie,  a  jeśli  będzie  potrzeba  uzupełnienia

lub aktualizacji adresów mailowych jednostek pomocniczych służę pomocą. 

           

Z wyrazami szacunku

Tomasz Grochowski


